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Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

1. Íàçíà÷åíèå: äëÿ íàãðåâà âîäû â îòîïèòåëüíûõ ñèñòåìàõ
2. Òèï êîòëà - âîäîãðåéíûé, ñòàëüíîé, êîìáèíèðîâàííûé.
3. Òåïëîïðîèçâîäèòåëüíîñòü, ÌÂò: 0,4
4. Âèä òîïëèâà: æèäêîå òîïëèâî (ãàç, ìàçóò, äèçåëüíîå òîïëèâî).
5. ÊÏÄ êîòëà, áðóòòî, % 86

6. Òåìïåðàòóðà íàãðåâà âîäû, ÅÑ, íå áîëåå 115
7. Ðàáî÷åå äàâëåíèå âîäû íà âûõîäå èç êîòëà, ÌÏà, íå áîëåå 0,6
8. Ðàñõîä âîäû ÷åðåç êîòåë, ò/÷àñ, (íîìèí./ìèíèì.) 14/10
9. Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, êãñ/ñì

2
, íå áîëåå 0,7

10. Àýðîäèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, Ïà, íå áîëåå 170
11. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû òðàíñïîðòíûå/ïî îáøèâêå êîòëà, ìì:

-äëèíà 2267/1943
-øèðèíà 1658/1284
-âûñîòà 2371/2140

12. Ìàññà êîòëà áåç âîäû, êã 2065
13. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû òîïêè

-äëèíà (òîëùèíà ïåðåäíåé ñòåíêè) 1535(193)
-øèðèíà 850
-âûñîòà 1120
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